
Presscut web monitoring

Zovu ga hrvatskim otokom vitalnosti. Evo što ne smijete zaobići na ovoj

hit destinaciji
 
Tu ćete doživjeti pravu aromaterapiju na otvorenom Prati S1 i na

našim društvenim profilima:

 
Smatra se da počeci turizma u Malom Lošinju sežu u 1885.

godinu kada se kao prvotni oblik turizma pojavio onaj zdravstveni,

a iste je godine registriran i prvi turist otoka Lošinja. Uz bistro i

čisto more, blagu klimu te bogatu floru i faunu, Mali Lošinj se, kao

dio cresko-lošinjskog arhipelaga, na svjetskom tržištu pozicionirao

i kao Otok vitalnosti.

 

 Kombinacija mirisa guste borove šume, ljekovitog bilja i aerosoli

mora, Mali Lošinj čine pravom aromaterapijom na otvorenom, ali i

idealnim mjestom za bajkoviti odmor. Danas, nakon više od 130 godina turističke tradicije, otok svake godine broji

na desetke tisuća turista koje, osim zdravstvenim turizmom, očarava brojnim drugim atrakcijama i znamenitostima.

Izdvojili smo neke koje ne biste trebali propustiti.

 

 Nađete li se u Malom Lošinju, neka mjesta jednostavno ne smijete zaobići. Jedno od njih svakako je Vidikovac

Providenca s kojeg se pruža fantastičan pogled na cresko-lošinjsko otočje, a smješten je na samom vrhu Umpiljka.

Osim pogleda koji oduševljava, vidikovac nudi i 300 metara poučnih staza na kojima interpretacijske ploče pričaju

jedinstvenu priču arhipelaga.

 

 Lokacija koja također očarava je i Miomirisni otočni vrt, oko 10 minuta hoda udaljen od središta grada. U vrtu su

zasađene gotovo sve biljke koje se mogu pronaći na otoku, zbog čega ne čudi da ga mnogi nazivaju i rajskim vrtom.

Ovdje tako možete, u pratnji stručnog vodiča, saznati sve o ljekovitim svojstvima biljaka, ali i o tome kako su se

uopće našle na otoku.

 

 Uz to, vrijedno je posjetiti i neodoljivu uvalu Čikat, poznatu po prekrasnim plažama, secesijskim vilama i luksuznim

hotelima, kao što su Hotel Bellevue, Vila Hortensia i Vila Marisol. Ovi objekti idealni su za opuštanje, maksimalno

uživanje i obnovu životne energije. U luksuznom prostoru Hotela Bellevue možete uživati i u čarima tradicionalne

japanske kuhinje i istaknutog sushi bara koje nudi fuzijski restoran Matsunoki, nagrađen Michelinovim tanjurom.

 

 No, ako ste ipak više za mesnu ponudu jela, istražiti možete i bogatu ponudu restorana Steakhouse Diana iz koje

se ističu najbolji odresci iz Hrvatske i cijeloga svijeta. A u hladovini borove šume s pogledom na more i najljepšu

lošinjsku uvalu Čikat, smjestila se hrvatska riblja konoba Cigale gdje su ribari i ostali lokalni proizvođači posvećeni

zajedničkom cilju služenja uvijek najsvježijih sastojaka na tržištu.

 

 U najzaštićenijem dijelu veličanstvene uvale Čikat, nalazi se i raskošni Boutique Hotel Alhambra & Villa Augusta,

član prestižnog lanca Small Luxury Hotels of the World i Virtuoso. Ovo austro-ugarsko zdanje sagrađeno je 1912.

godine, pod vodstvom uglednog bečkog arhitekta Alfreda Kellera, a danas posjetiteljima nudi luksuzni smještaj

bezvremenske elegancije.

 

 Povijesni šarm ovog hotela u kombinaciji sa suvremenim dizajnom savršeno se stopio s očaravajućom prirodom

uvale Čikat, stoga ne čudi da je uvršten je u top deset najboljih hotela u Europi. Gosti hotela i posjetitelji Malog
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Lošnja neće ostati ravnodušni na vrhunsku gastronomsku ponudu restorana Alfred Keller, koji se nalazi u sklopu

hotela. Posebnost ovog restorana potvrđuje Michelinova zvjezdica kojom je nagrađen.

 

 Složit ćete se da doživljaj nekog mjesta ne može biti potpun ako naši okusni pupoljci nisu zadovoljeni. Malom

Lošinju svakako ide u prilog činjenica da je pravi izvor zanimljivih autohtonih jela kojima je nemoguće odoljeti. Tako

se ne smiju zaobići lignje na šporko, verze na pofrig ili pak grdobina sa šparogama, kao i salata od muzgavaca te

ostali riblji specijaliteti.

 

 Osim po ribljim, otok je poznat i po mesnim delikatesama, a kao jednu od njih svakako je potrebno izdvojiti janjeći

žgvacet. Ovo jelo posebno je zbog autohtone creske janjetine, ali i domaće uzgojenih začina poput mažurana i

bosiljka. Tu je još i tradicionalna priprema janjetine ispod peke i janjećih tripica, kao i raznolika ponuda sireva.

 

 Nakon što budete siti, možete krenuti putevima kulture i povijesti umjetnosti. Započnite s Muzejom Apoksiomena,

koji je posvećen najpoznatijem brončanom stanovniku arhipelaga, grčkom kipu mladog atlete – Apoksiomenu, koji je

s dna mora izvađen 1999. godine. Danas se ta antička figura smatra zaštitnim znakom Malog Lošinja.

 

 Sljedeće odredište koje preporučujemo je Lošinjski muzej, poznatiji i pod nazivom Palača Fritzi. Ovo mjesto krije

raskošnu lošinjsku povijest umjetnosti te nudi razne izložbe nekih od najznačajnijih zbirki otoka. Posebno se

izdvajaju ‘Zbirka starih majstora Piperata’ i ‘Zbirka hrvatskih majstora Andra Vida Mihičića’, ali i Fotografska zbirka

Dantea Lussina.

 

 Za kraj, na otoku vam nikako ne smije nedostajati zabave. Osim u prekrasnoj prirodi, luksuznim zdanjima, bogatoj

gastronomskoj i kulturnoj ponudi, uživajte na brojnim manifestacijama i događajima, koje će vam pružiti potpuno i

autentično iskustvo. U toj kategoriji izdvajaju se Sunset Unije festival koji tradicionalno traje tijekom cijeloga ljeta u

mjestu Unije, a obuhvaća raznolik program i sadržaje, kao i manifestaciju Veloselske ljetne užance koja se u Velom

Lošinju održava više od 100 godina.

 

 Tu je i Jazz Festival u Lošinju, nezaobilazne Osorske večeri u mjestu Osor, koje spaja otoke Cres i Lošinj,

Nerezinske ljetne igre kojima se svake godine s veseljem pridružuju brojni mještani i posjetitelji, ali i brojne proslave

poput Fešte lošinjske kuhinje te Otočnih večeri bogatih glazbenim i umjetničkim programima. U svakom slučaju,

zabava je zagarantirana!
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